
МЕНЮ
ПИЦЦА  ·  ПАСТА  ·  НАПИТКИ

Мы очень рады, что вы выбрали наш ресторан, и
постараемся сделать этот вечер для вас незабываемым!

Вы, безусловно, оцените разнообразие нашего меню,
в котором каждый сможет найти блюда по вкусу.

 
Приятного аппетита!

Обращаем Ваше внимание, что сведения, указанные в данном разделе, носят информационный характер и не являются офертой.
Актуальное меню, а также полный прейскурант находятся на доске потребителя и предоставляются гостям по их требованию. Все цены указаны в рублях.



НОВОЕ

ЗАКУСКИ
Starters

          ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ ЦЫПЛЕНКА CHICKEN LIVER PATÈ
на багете с карамелизированным луком

180г 1907

АНТИПАСТО РУСТИКО ANTIPASTO RUSTICO
итальянское мясное ассорти 200г 5007

АССОРТИ ИЗ СЫРОВ ASSORTED CHEESES
таледжио, камамбер, дор блю, пармезан 200г 6907

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ BEEF CARPACCIO
с бальзамическим соусом

170г 4307 

ТАР-ТАР ИЗ ЛОСОСЯ SALMON TAR-TAR 
с рисовыми чипсами, ким-чи и кинзой

130г 4507 

МОЦАРЕЛЛА КАПРЕЗЕ MOZZARELLA CAPRESE
моцарелла фьор ди латте, бакинские помидоры

250г 4107 

ЯЙЦА БЕНЕДИКТ EGGS BENEDICT 
с рёсти, копченой говядиной и кукурузным кремом

300г 3507 

КАРПАЧЧО ИЗ МАЛОСОЛЕНОЙ СЕЛЬДИ
PICKLED HERRING CARPACCIO
с жареным картофелем, свеклой и облепихой

150г 2307 

БАКЛАЖАНЫ ПАРМИДЖАНО PARMIGIANO AUBERGINES 180г 2907 

КРЕВЕТКИ ТЕМПУРА TEMPURA SHRIMPS
подается со спайс-соусом и нори

150г 4107 

КАМАМБЕР ФРИ CAMEMBERT FRIES
с брусничным кетчупом, кремом и печёным луком

100г 3707 

          КРЫЛЫШКИ ПО-ВЬЕТНАМСКИ
FISH SAUCE CHICKEN WINGS
с рыбным соусом, лаймом, чесноком и перцем чили

270г 3507

МАНИКОТТИ АЛЛА ФИОРЕНТИНО
MANIСOTTI ALLA FIORENTINO
блинчики с курицей и зеленью

270г 2507

КРОСТИНИ С СОУСАМИ АЙОЛИ И БАРБЕКЮ 
CROSTINI WITH AIOLI AND BBQ SAUCES
из куриной грудки и бородинского хлеба

250г 2207 

          ВЕСЕННИЙ САЛАТ SPRING SALAD
огурцы, редис, зеленый лук, яйцо и сметана

270г 1807

НИСУАЗ С ТУНЦОМ NICOISE WITH TUNA 
тунец, салат айсберг, помидоры, яйцо

270г 4407 

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С ЯЗЫКОМ SALAD WITH BEEF TONGUE
с картофелем черри, латуком и перцем-гриль

240г 2907 

САЛАТ ДА ВИНЧИ DA VINCI SALAD WITH BEEF / CEP / SHRIMPS
руккола, морковь, авокадо и бальзамический соус с говядиной,
креветками или белыми грибами - на ваш выбор

200г 4807 

ГРАВЛАКС GRAVLAX WITH POTATO SALAD
с картофельным салатом, свеклой, айоли

220г 3307

ГРЕЧЕСКИЙ GREEK
с хрустящими сухариками

210г 2407 

ЛОМБАРДИЯ LOMBARDY
печень цыпленка, салат айсберг, малиновая заправка

230г 1807
 

КАПРЕЗЕ CAPRESE WITH GRILLED PEPPER
с перцем гриль

260г 3907 

ОЛИВЬЕ RUSSIAN SALAD
с копченой куриной грудкой

250г 2307

САЛАТ ИЗ КАЛЬМАРОВ SQUID SALAD
с помидорами, огурцами, кинзой и зеленым карри

180г 2507 

САЛАТЫ
Salads
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листья салата романо, сыр пармезан, томаты черри, домашние сухарики и наш
фирменный соус с анчоусами, любимая всеми классика в трех исполнениях начинки:

КУРИЦА
CHICKEN

КРЕВЕТКИ
SHRIMPS 

ЛОСОСЬ
SALMON

3807
200г

4607
200г

4707
200г

Ц Е ЗА Р Ь  C A E SA R

НОВОЕ

НОВОЕ



КРЕМ-СУП ПАРМИДЖАНО PARMIGIANO CREAM SOUP
сливочный суп с пармезаном

300мл 2707

          ОКРОШКА НА ДОМАШНЕМ КВАСЕ OKROSHKA
с ростбифом и яйцом пашот

300мл 2407 

          ТАРАТОР COLD YOGURT SOUP TARATOR
холодный йогуртовый суп с огурцом и хреном

300мл 2007

          СУП ИЗ ЗЕЛЕНОГО ГОРОШКА GREEN PEA SOUP
с грудинкой, сыром грана падано и ржаными гренками

300мл 1807

СИБИРСКИЙ БОРЩ SYBERIAN BORSTCH
с фасолью и белыми грибами

300мл 1707

УХА РЫБАЦКАЯ FISHERMAN SOUP
из трески и судака, с картофелем и томатами черри

300мл 1907

ГРИБНОЙ КРЕМ-СУП MUSHROOM CREAM SOUP
сливочный крем-суп из шампиньонов и вешенок

300мл 2707 

ТОРТЕЛЛИНИ TORTELLINI IN CHICKEN BOUILLON
домашние пельмени с говядиной и свининой в курином бульоне

300мл 2607

ДА ВИНЧИ №1 DA VINCI #1
тренетте с митболами в томатном соусе

300г 3407 

ДА ВИНЧИ №2 DA VINCI #2
тренетте с курицей и кукурузой в сливочном соусе

300г 3407 

ЛАЗАНЬЯ БОЛОНЬЕЗЕ LASAGNA BOLOGNESE
с сыром пармезан и моцареллой

300г 3307

МАРИНАРА MARINARA
тальолини с мидиями, тигровыми креветками и лососем

300г 3807

ПУТАНЕСКА ДИ ТОННО PUTANESKA DI TONNO
тальолини с тунцом, томатами и каперсами

300г 4307

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ С БЕЛЫМИ ГРИБАМИ CEP TAGLIATELLE
с соусом деми-гляс, томатами, сливками и тимьяном

300г 3507

КАРТОФЕЛЬНЫЕ НЬОККИ ЧЕТЫРЕ СЫРА
POTATO GNOCCHI QUATRO FORMAGGI

320г 3907

ТАЛЬОЛИНИ С КРЕВЕТКАМИ TAGLIOLINI WITH PRAWNS
в сливочном соусе с пармезаном и базиликом

300г 4107

ПАПАРДЕЛЛЕ ГУАНЧИАЛЕ PAPPARDELLE GUANCIALE
паста со шпинатом и говяжьи щечки с соусом деми-гляс и сливками

300г 3807

ТАЛЬОЛИНИ НЕРИ С ЛОСОСЕМ И БРОККОЛИ
TAGLIOLINI NERI WITH SALMON AND BROCCOLI
в сливочном соусе с сыром пармезан

300г 4207

РАВИОЛИ С ГОВЯДИНОЙ BEEF RAVIOLI
с соусом помодоро, пармезаном и оливковым маслом

340г 3407

ТАЛЬОЛИНИ БОЛОНЬЕЗЕ TAGLIOLINI BOLOGNESE
паста с мясным рагу, пармезаном и базиликом

300г 3307

РАВИОЛИ НЕРИ С ЛОСОСЕМ И КРЕВЕТКАМИ
RAVIOLI NERI WITH SALMON AND SHRIMPS

340г 3807

АЛА НОРМА ALLA NORMA 300г 2707 

АМАТРИЧАНА AMATRICCIANA 300г 2607 

AOP AOP 220г 1807 

АРАБЬЯТА ARABIATA 300г 2607 

КАРБОНАРА CARBONARA 280г 3307 

ПЕСТО ИЗ БАЗИЛИКА BASIL PESTO 300г 2407 

ТОМАТЫ И БАЗИЛИК TOMATOES & BASIL 300г 2907 

СУПЫ ДОМАШНЯЯ ПАСТА

КЛАССИЧЕСКАЯ ПАСТА

Soups Homemade Pasta

Classic Pasta

СПАГЕТТИ ЛИНГВИНИ ПЕНЕ

Более шести лет мы вручную готовим пасту из лучшей итальянской
муки типа «00». За это время наши повара достигли виртуозного уровня

мастерства, а наши гости с достоинством оценили непередаваемый
вкус настоящих итальянских блюд. Приятного аппетита!

НОВОЕ

НОВОЕ

НОВОЕ
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КУРИЦА И ПЕРЕЦ POLLO & PEPE
курица, сладкий перец

2307 3307 

ДЬЯВОЛЬСКАЯ DIAVOLA
пепперони, маслины, перец чили

2507 3607 

МАРГАРИТА MARGHERITA
томаты, базилик

2307 3307 

ЧЕРНЫЙ ЦЕЗАРЬ BLACK CAESAR
куриная грудка, салат романо, заправка с 
чернилами каракатицы

3207 4507 

МОРЕ И ГОРЫ MARE E MONTAGNA
креветки, грибы, томаты черри

3507 5907 

ОРТОЛАНА ORTOLANA
баклажаны, сладкий перец, томаты 
черри, цукини, шампиньоны

3007 4407 

ТОНАТА TONATA
тунец и красный лук

3107 4307 

СИЦИЛИЙСКАЯ SICILIANA
баклажаны, каперсы, орегано, базилик

2207 3407 

ЧЕТЫРЕ СЫРА QUATTRO FORMAGGI
горгонзола, таледжио, пармезан, моцарелла

3407 5107 

БЕЛЫЕ ГРИБЫ PORCINI
белые грибы, пармезан

3007 4707 

ДАЛ РУССО DAL RUSSO
салями милано, ветчина, шампиньоны

4007 6207 

ВАЙОМИНГ WYOMING
моцарелла, красный лук и много пепперони

5507 

МИЧИГАН MICHIGAN
лосось, кальмары, осьминоги, мидии и креветки

7107 

ОКЛАХОМА OKLAHOMA
моцарелла, грана падано, дор блю и камамбер

7307 

ПЕНСИЛЬВАНИЯ PENNSYLVANNIA
бекон, говядина, курица, грибы, томаты и маслины

7107 

ДА ВИНЧИ №1 DA VINCI #1
пармская ветчина, руккола и черри

3607 5607 

ДА ВИНЧИ №2 DA VINCI #2
ветчина, шампиньоны, сальсичча, сосиски

3607 5807 

ДА ВИНЧИ №3 DA VINCI #3
ветчина, шампиньоны, сладкий перец, 
куриное филе, сосиски

3707 5907 

ДА ВИНЧИ №4 DA VINCI #4
белые грибы, говядина в красном вине и 
пармская ветчина

3607 5607 

БОСКАЙОЛА BOSCAIOLA
белые грибы, шампиньоны, пармская 
ветчина

3107 4707 

ГРЕЧЕСКАЯ GREEK
орегано, сладкий перец, томаты, оливки, 
сыр фета, базилик

2507 3807 

ВРЕМЕНА ГОДА QUATTRO STAGGIONI
ветчина, грибы, шпинат, артишоки

3507 5407 

БЕРГАМСКАЯ BERGAMO
салями милано и сыр горгонзола

2807 4207 

ВКУС МОРЯ GUSTO DI MARE
морепордукты, чеснок, зелень

2907 4507 

ШПИНАТ И РИКОТТА
SPINACI E RICOTTA
шпинат, сыр рикотта, яйцо

2907 4207 

КОН КАРНЕ CON CARNE
обжаренная на гриле говядина и курица, 
бекон, пармезан, сладкий перец и грибы

4307 6607 

ПАРМИДЖАНО PARMIGIANO
баклажан, сальсичча, пармезан, черри

3307 4807 

БУФАЛИНА BUFALINA
моцарелла фьор ди латте, томаты

2807 4207 

ПЕППЕРОНАТА PEPPERONATA
пепперони, сладкий перец, томаты 
черри, зелень

2607 4007 

ПИНЬЯ КОЛАДА PINA COLADA
кокосовое молоко, ананас, клубника, 
мята и тростниковый сахар

320г 2807 

ШАРЛОТТА CHARLOTTE
сливки, яблоки с корицей, ягодный соус и 
крем маскарпоне

330г 2207 

ИТАЛЬЯНСКАЯ ПИЦЦА

АМЕРИКАНСКАЯ
·   ПИЦЦА ·

ФРУКТОВАЯ ПИЦЦА

Italian Pizza
28 32 28 32

28 32ФИРМЕННАЯ ПИЦЦА

Мы готовим нашу пиццу из итальянской муки твердых 
сортов в классическом исполнении - 28 сантиметров, мы 
разрезаем ее на шесть кусочков. Также, для настоящих 
гурманов, мы готовим большую пиццу - 32 сантиметра 

(8 кусочков), такая пицца прекрасно подходит для двоих.

Основу для нашей пиццы составляют: нежный сыр 
моцарелла и томатный соус, приготовленный по 

традиционному неаполитанскому рецепту. Перед тем, 
как подать пиццу к столу, мы приправляем ее любимым 

всеми оливковым маслом холодного отжима.
Приятного аппетита!

БОЛЬШАЯ ПИЦЦА НА ПЫШНОМ ТЕСТЕ

35 СМ · 800 Г
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ГОРЯЧИЕ БЛЮДА
Main Course

КОРДОН БЛЁ CORDON BLEU
куриная грудка с моцареллой и ветчиной, подается с картофельным 
пюре и брусничным соусом

250г 3507 

ПОЛЬПЕТТЕ ИЗ ГОВЯДИНЫ BEEF MEATBALLS
митболы из говядины с картофельным пюре и брусникой

120/180г 3907

ЯЗЫК С ОПЯТАМИ BEEF TONGUE WITH HOHEY SHROOMS
со свеклой и копчеными сливками 

200г 4207

ГОВЯДИНА СТРОГАНОВ BEEF STROGANOFF
с шампиньонами в сливочном соусе, подается с картофельным пюре

300г 5307

ТЕЛЯЧЬИ ЩЁЧКИ  VEAL CHEEKS
подается с перловкой в базиликовом соусе и печеной грушей

280г 5907

СКАЛОПИНИ ИЗ СВИНИНЫ PORK SCALLOPINI
кусочки свиной корейки с картофельными крокетами

370г 3507

КУРИЦА КАСАЛИНЬЯ CHICKEN CASALIGNA
куриное филе с грибами в сливочном соусе, подается с полентой

200/100г 3707

УТИНАЯ НОЖКА DUCK LEG
маринованная в красном вине, подается с картофелем и морковью

350г 4207

ПОЖАРСКАЯ КОТЛЕТА POZHARSKAYA CUTLET
со свекольной полбой и кремом из цветной капусты

130/120г 3507

БИФ РИДБЕРГ BEEF RYDBERG
рамп стейк с картофелем и яйцом

320г 5307

ЯЗЫК ЯГНЕНКА LAMB TONGUE
со свекольным булгуром и муссом из свежих трав

240г 4907

ЦЫПЛЕНОК ПИРИ-ПИРИ PIRI-PIRI CHICKEN
ножка цыпленка,  сладкий перец с кус-кус по-мароккански

1шт+100г 3507 ЛОСОСЬ ВАЛЕНБЕРГ SALMON WALLENBERG
суфле из лосося с картофельным пюре и огурцами

160/150г 4607 

ГРИЛЬЯТА МАРИНАРА GRILLATA MARINARA
лосось, креветки и мидии

200/120г 7207 

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ SALMON STEAK 140/70г 5807

          СУДАК ФИШ & ЧИПС PIKEPERCH FISH & CHIPS
подается с картофелем айдахо, коул-слоу и домашней аджикой

120/150г 4507

ДОРАДО НА ГРИЛЕ DORADO GRILL
со шпинатом и травами

480г 8207

ТИХООКЕАНСКАЯ СКУМБРИЯ НА ГРИЛЕ
PACIFIC MACKEREL GRILL

1шт 4507

СПИНКА ТРЕСКИ BACK OF COD
с картофельным ризотто и муссом из трав

260г 3907

КРОКЕТЫ ИЗ ТРЕСКИ FISH CROCKETS
с креветочным биском, укропом и сельдереем

200г 2107

БРОККОЛИ
С ЧЕСНОКОМ

GARLIC BROCCOLI

1307

БРЮССЕЛЬСКАЯ
КАПУСТА

BRUSSELS SPROUTS

1807

КАРТОФЕЛЬ ЧЕРРИ
С РОЗМАРИНОМ

CHERRY POTATO

1207

КАРТОФЕЛЬ 
ЖАРЕНЫЙ С ГРИБАМИ

FRIED POTATO & SHROOMS

1807

КАРТОФЕЛЬ ФРИ
КАРТОФЕЛЬ АЙДАХО
FRENCH FRIES OR IDAHO

1007

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ
MASHED POTATO

1007

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ
VEGETABLES GRILL

2407

ПОЛЕНТА АЛЬ ФОРНО
POLENTA AL FORNO

1007

Р И З ОТ ТО  R I S OT TO

Р Ы Б А  F I S H

ГАРНИР

НОВОЕ
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КУРИЦА И ОВОЩИ
CHICKEN & VEGGI

БЕЛЫЕ ГРИБЫ
PORCINI

ФРУТТИ ДИ МАРЕ
FRUTTI DI MARE

3307   ·   300г 3807   ·   280г 4607   ·   280г



ФИЛЕ МИНЬОН
FILET MIGNON

6507   ·   200/70г

наш самый популярный стейк, 
подается с картофельным рёсти

и брусничным кетчупом

УТИНАЯ ГРУДКА МАГРЕ
DUCK MAGRET

7307   ·   150/150г

популярный французский рецепт
приготовления утиной грудки, подается

с красной капустой и облепихой

СТЕЙК ШАТОБРИАН
CHATEAUBRIAND STEAK

15007   ·   400г

наш самый большой стейк толщиной
не меньше «двух пальцев», прекрасно

подходит для двух персон

        ЧИЗБУРГЕР НА ГРИЛЕ
CHEESEBURGER GRILL

3907   ·  1шт + 200г

обжаренная на гриле котлета из 100%
лопатки Black Angus, салат коул-слоу,

подается с айдахо и барбекю соусом

ДЕНВЕР СТЕЙК
DENVER STEAK

7007   ·   330г

одноименную часть шейной вырезки назвали
«новой классикой» в приготовлении стейков,

мы подаем его с нежными крокетами

МЯСНОЙ МИКС-ГРИЛЬ
MEAT MIX GRILL

7607   ·   380г

если не можете выбрать, то наш микс
на гриле - для вас: корейка, говядина и

колбаски с картофельным пюре

СТЕЙК РИБАЙ
RIBEYE STEAK

13807   ·   320г

мраморный стейк вырезают из толстого
края говяжей вырезки, подается с нашим

фирменным соусом редвайнGRILL

КУРИНЫЕ КОЛБАСКИ
CHICKEN SAUSAGES

3907   ·   2шт + 170г

подаются с шукрутом, картофельным
пюре и домашней горчицей

ЯБЛОЧНЫЙ ПИРОГ ДА ВИНЧИ DA VINCI APPLE PIE
теплый пирог с шариком ванильного мороженного

200/30г 1807 

          МАЧЕДОНИЯ MACEDOINE SEASONAL FRUITS
салат из сезонных фруктов

190г 2307 

БРАУНИ BROWNIE
шоколадный десерт с грецкими орехами и какао

100/30г 2707 

ТОРТА МИЛИФОЛЬЕ TORTA MILLEFOGLIE
десерт из слоеного теста с кремом баваруа, вишней и цедрой

150г 1807 

          БЕЛЬГИЙСКАЯ ВАФЛЯ BELGIAN WAFFLE
с кремом маскарпоне и клубникой

200г 1807 

БАНАНА СПЛИТ BANANA SPLIT
классический десерт из бананов с мороженным и сливками

160г 3307 

СЫРНИКИ SYRNIKI
подаются со сметаной и моченой облепихой

170г 1607 

ТИРАМИСУ TIRAMISU
национальный десерт из маскарпоне, кофе и печенья савоярди

160г 2307 

          ШТРУДЕЛЬ С МАКОМ STRUDEL WITH POPPYSEEDS
с грушей, изюмом и ванильным мороженым

190г 1807 

КРЕМ-БРЮЛЕ CREME BRULEE
десерт из заварного крема с карамельной корочкой

140/30г 2307 

ТОРТА КАПРЕЗЕ TORTA CAPRESE
горячий шоколадный бисквит с шариком мороженого

130/30г 2907 

ВИШНЕВЫЙ ЧИЗКЕЙК CHERRY CHEESECAKE
из сливочного сыра со сметаной и вишней

200/15г 2407 

ПАННА КОТТА PANNA COTTA
топленое молоко и ваниль

95г 1407 

БЛИНЧИКИ ДА ВИНЧИ DA VINCI PANCAKES
с творогом и ягодным соусом

140/30г 2807 

ШОКОЛАДНЫЙ ТРЮФЕЛЬ CHOCOLATE TRUFFLE 50/30г 1507 

МОРОЖЕНОЕ И СОРБЕТЫ ICE CREAM & SORBET
мороженное: ванильное, шоколадное, клубничное, карамельное,
сорбет: лимон+лайм и клубника+малина

30г 707 

ГРИЛЬ ДЕСЕРТЫ
Grill Desserts

СЫРОЙ

СЫРОЙ

СЫРОЙ

СЫРОЙ

4-5 МИНУТ*

MEDIUM RARE
СЛАБАЯ ПРОЖАРКА

МЯСО С КРОВЬЮ
7-8 МИНУТ*

MEDIUM
СРЕДНЯЯ ПРОЖАРКА

РОЗОВОЕ МЯСО

9-12 МИНУТ*

MEDIUM WELL
СИЛЬНАЯ

ПРОЖАРКА

12+ МИНУТ*

WELL DONE
ПОЛНОСТЬЮ
ПРОЖАРЕНЫЙ
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СТЕПЕНИ ПРОЖАРКИ
НАШИХ СТЕЙКОВ

НОВОЕ

НОВОЕ

НОВОЕ

НОВОЕ

* указано время обжарки стейка, не учитывает время «отдыха» и гарнировку блюда



ОБЛЕПИХА & ГРУША
SEA BUCKTHORN & PEAR

2007 · 600мл

БРУСНИКА & МЯТА
LINGONBERRY & MINT

2007 · 600мл

ЯГОДНЫЙ ЧАЙ
WARMING BERRY TEA

2007 · 600мл

МАЛИНА &  ИМБИРЬ
RASPBERRY & GINGER

2007  ·  600мл

ШИШКОВЫЙ ЧАЙ
TEA OF PINE CONES

ВАРЕНЬЕ ИЗ ШИШЕК, ЧАЙ ДЯНЬ ХУН,
КЛЮКВА, БАДЬЯН, АНИС И ГВОЗДИКА

3007 · 600мл

Beverages

Draft Beer

Bottle Beer

БАР
ВИНО  ·  КОКТЕЙЛИ  ·  КОФЕ

ФЕРРАРЕЛЬ FERRARELLE 2007 2507 

АКВА НАТИЯ ACQUA NATIA 1507 2007 

ГАЗИРОВАННАЯ ВОДА SODA 907

ДОМАШНИЙ МОРС HOMEMADE DRINK 507 1807

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК FRESH JUICE 2507 8907

МИЛКШЕЙК MILKSHAKE 2507

СОК JUICE 607 2407

МАЙЗЕЛЬС ПРЕМИУМ ХЭЛЛ
MAISELS PREMIUM HELL

1207 1907 

АФФЛИГЕМ БЛОНД
AFFLIGEM BLOND

1907 

МУДДИС ЛА БРАНШ
MUDDIS LA BRANCHE APPLE CIDER

1107 1507

ДРАЙНЕСС
DRYNESS STOUT

1407 2007

КОРОНА ЭКСТРА CORONA EXTRA 2507 

БУДВАЙЗЕР BUDWEISER 2507

КЛАУСТАЛЕР
CLAUSTHALER  ALCOHOL FREE

2007

ЧАЙ В ЧАЙНИКЕ TEA IN POT 450мл 1807 

ТРАВЯНОЙ ИВАН-ЧАЙ HERBAL IVAN-TEA 600мл 1007 

ЭСПРЕССО
ESPRESSO

807 · 60мл

АМЕРИКАНО
AMERICANO

807 · 120мл

КАПУЧИНО
CAPPUCCINO

1407 · 120мл

ЛАТТЕ
LATTE

1407 · 200мл

ГЛЯССЕ
GLACE

1407  ·  100мл

ИРЛАНДСКИЙ
IRISH COFFEE

3507 · 180мл

250мл

330мл

330мл

ИНГЛИШ
БРЭКФАСТ

ЛИСТЬЯ СМОРОДИНЫ,
ЦВЕТЫ КАЛЕНДУЛЫ И
ЯГОДЫ БОЯРЫШНИКА

ЗИЗИФОРА, ЭХИНАЦЕЯ,
ЛЕВЗЕЯ СОФЛОРОВИДНАЯ,

ЗВЕРОБОЙ

ЖАСМИН
ТИНГ-ЮАНЬ

НЕЖНАЯ
МЯТА

АССАМ
МЕЛЕНГ

СТРОУБЕРРИ
ФЛИП

ГОРНЫЕ
ТРАВЫ

РОЯЛ ЭРЛ
ГРЕЙ

РОЙБУШ КЛУБНИКА
СО СЛИВКАМИ

МОЛОЧНЫЙ
УЛУН

СЕНЧА
СЕНПАЙ

КОКА-КОЛА

ЯБЛОЧНЫЙ СИДР

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ

СТАУТ

ГАЗИРОВАННАЯ

БРУСНИЧНЫЙ

МОРКОВЬ

ВИШНЯ

ВАНИЛЬНЫЙ

ЯБЛОКО

ЯБЛОКО

БАНАНОВЫЙ

КЛУБНИЧНЫЙМАЛИНОВЫЙ

ГРУША

ПЕРСИК

ДЫНЯ

АПЕЛЬСИН

АПЕЛЬСИН

АНАНАС

АНАНАС

ГРЕЙПФРУТ

ГРЕЙПФРУТ

СЕЛЬДЕРЕЙ

МАНДАРИН

ТОМАТ

СПРАЙТ

ОБЛЕПИХОВЫЙ

ТОНИК

ЖЕНЬШЕНЕВАЯ
ДОЛИНА

БЛАГОРОДНАЯ 
РОМАШКА

1,0л

500мл

500мл

330мл

НАПИТКИ

РАЗЛИВНОЕ ПИВО

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

КОФЕ

ЧАЙ

ФИРМЕННЫЙ ЧАЙ

ЛИМОНАД
Coffee

Tea

Special Tea

Lemonade
DaVinci

В баре «Да Винчи» мы без устали работает над тем, 
чтобы множество разнообразных фирменных

напитков и сортов вина наиболее точно
отражало полноту нашего гостеприимства!
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ОГУРЕЧНЫЙ
ЛИМОНАД

CUCUMBER LEMONADE

1807 · 300мл

БАЗИЛИКОВЫЙ
ЛИМОНАД

BASIL LEMONADE

1807 · 300мл

РЕД ДРЕСС
RED DRESS

1807 · 300мл

ЭППЛ ДЖОЙ
APPLE JOY

1807 · 300мл

САНГРИТА
SANGRITA

1507 · 300мл

КРЕМ-СОДА
CREME SODA

1507 · 300мл

ОГУРЕЧНЫЙ МИКС
CUCUMBER MIX

3007 · 1,0л

ЛЕДЯНОЙ КИВИ
ICE KIWI

3007 · 1,0л
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КРАСНЫЕ ВИНА
Red Wine

БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО
BRUNELLO DI MONTALCINO
Тоскана / санджовезе

 58507 

ЛАМУРИ LAMURI
Сицилия / неро д'авола

 39007 

МОНТЕБРУНА MONTEBRUNA
Пьемонт / барбера

36007

КЬЯНТИ КЛАССИКО
CHIANTI CLASSICO
Тоскана / санджовезе

6507 32507

ВИНО НОБИЛЕ ДИ МОНТЕПУЛЬЧАНО 
VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO
Тоскана / санджовезе, маммола

29007

ПАТЕР PATER
Тоскана / санджовезе

4207 21007

МОНТЕЙ РОССО MONTEJ ROSSO
Пьемонт / барбера

4007 20007

РЕМОЛЕ REMOLE
Тоскана / санджовезе, каберне совиньон

3907 19507

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА VALPOLICELLA
Венето / корвина веронезе, рондинелла

3207 16007

БАРДОЛИНО BARDOLINO
Венето / корвина боронезе, рондинелла

3007 15007

МОНТЕПУЛЬЧАНО Д'АБРУЦЦО
MONTEPULCIANO D'ANRUZZO
Абруццо / монтепульчано

2907 14507

ТУСКУЛУМ РОССО TUSCULUM ROSSO 2007 10007

БОЖОЛЕ ВИЛЛЯЖ BEAUJOLAIS VILLAGES
Божоле / гаме

4507 22507

РОЗ Д'АНЖУ
ROSE D'ANJOU
Долина Луары / гамэ, гролло

5007 25007

БОРДО BORDEAUX
Бордо / мерло, каберне совиньон

3207 16007 

ЛЕ ГРАН НУАР СИРА
LE GRAND NOIR SYRAH
Лангедок-Руссильон / сира

2807 14007 

ШАТЕНЕ КЮВЕ СПЕСЬЯЛЬ РУЖ
CHATENET CUVEE SPECIALE ROUGE
Нормандия / кариньян, гренаж

2407 12007
ДОМАШНЕЕ ВИНО
HOMEMADE WINE

6007
500мл

11007
1,0л

ГРЭМС ФАЙН РУБИ
GRAHAM'S FINE RUBY

1907
50мл

4907
150мл

ХАЗАРД ХИЛЛ ШИРАЗ
HAZARD HILL SHIRAZ
Австралия / шираз

4007 20007

ЛА ЛИНДА МАЛЬБЕК LA LINDA MALBEC
Аргентина / мальбек

2807 14007 

МАЙПО ВИТРАЛЬ КАРМЕНЕР РЕСЕРВА 
MAIPO VITRAL CARMENERE RESERVA
Чили / карменер

3907 19507 

МАЙПО КАБЕРНЕ СОВИНЬОН
MAIPO CABERNET SAUVIGNON
Чили / каберне совиньон

2807 14007

РАЕВСКОЕ РЕНЕССАНС
RAEVSKOE RENAISSANCE
Краснодарский край

3007 15007

НИМФЕЯ NYMPHEA
Республика Крым

2007 10007

У нас вы можете заказать                       или                  вино!

Компания «Raevskoe» поставила перед собой задачу —
создавать лучшие вина России и с гордостью представля-
ет результат своих трудов — вино, связывающее воедино 

многовековую историю, современные технологии произ-
водства и трепетное отношение к традициям.

Также предлагаем вам попробовать потрясающее
сочетание редких крымских и лучших европейских сортов 

винограда. Крым давно славится своими винами,
в частности в «Нимфее» вы почуствуете толику крым-

ского терруара - карамель, чайную розу и чернослив.

ВИНЬЯ САСТРЕ КРИАНСА
VIÑA SASTRE CRIANZA
Рибера дель Дуэро / темпранильо

 36507 

КАМИНС ДЕЛЬ ПРИОРАТ
KAMINS DEL PRIORAT
Приорат / гарнача, кариньян

 31507 

ИТО HITO
Рибера дель Дуэро / темпранильо

5007 25007

ГРАН ФЕУДО РЕЗЕРВА
GRAN FEUDO RESERVA
Наварра / темпранильо, каберне совиньон

4507 22507

МАРКЕС ДЕ РИСКАЛЬ РОЗАДО
MARQUES DE RISCAL ROSADO
Риоха / темпранильо

4507 22507

ПРОКСИМО PROXIMO
Риоха / темпранильо, грасиано, масуэло

3507 17507

ФОРТИУС КРИАНСА FORTIUS CRIANZA
Наварра / темпранильо

2507 12507

бокал
150мл

бокал
150мл

бокал
150мл

бокал
150мл

бокал
150мл

бутылка
750мл

бутылка
750мл

бутылка
750мл

бутылка
750мл

бутылка
750мл

ИТАЛИЯ ITALY

ФРАНЦИЯ FRANCE

НОВЫЙ СВЕТ NEW WORLD

ИСПАНИЯ SPAIN РОССИЯ RUSSIA

ПОЛУСУХОЕ

ПОЛУСЛАДКОЕ

ПОЛУСЛАДКОЕ

РОЗОВОЕ

РОЗОВОЕ

ИЛИ СУХОЕ

НАШЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПОРТВЕЙН PORT WINE

КРАСНОЕ БЕЛОЕ
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БЕЛЫЕ ВИНА
White Wine Champagne Wine

Sparkling Wine

ПИЕРЕ СОВИНЬОН PIERE SAUVIGNON
Фриули / совиньон блан

 53007 

КУРТЕФРАНКА БЬЯНКО
CURTEFRANCA BIANCO
Ломбардия / шардоне, пино бьянко

 39007 

СОЛО ДОДИЧИ «12» SOLO DODICI «12»
Тоскана / верментино, вионье

33007

ГАВИ ВИЛЛА СПАРИНА
GAVI VILLA SPARINA
Пьемонт / кортезе

26507

ФАЛАНГИНА FALANGINA
Кампания / фалангина

26007

ГАВИ ИЛЬ ВАЛЕНТИНО
GAVI IL VALENTINO
Пьемонт / кортезе

4807 24007

ПРИАРА ПИНО ГРИДЖО
PRIARA PINOT GRIGIO
Фриули-Венеция-Джулия / пино гриджо

4407 22007

ОРВИЕТТО КЛАССИКО
ORVIETTO CLASSICO
Умбрия / проканико, грекетто, шардоне, совиньон

4007 20007

ВИЛЛА БЬЯНКИ VILLA BIANCHI
Марке / вердиккио

3607 18007

ГАРГАНЕГА Э ШАРДОНЕ 
GARGANEGA E CHARDONNAY
Венето / гарганега, шардоне

2207 11007

ТУСКУЛУМ БЬЯНКО TUSCULUM BIANCO 2007 10007

ПТИ ШАБЛИ PETIT CHABLIS
Бургундия / шардоне

5507 27507

МУТОН КАДЭ БОРДО БЛАН
MOUTON CADET BORDEAUX BLANC
Бордо / совиньон блан, семильон, мюскадель

3907 19507

ЛЕ ГРАН НУАР ШАРДОНЕ
LE GRAND NOIR CHARDONNAY
Лангедок-Руссильон / шардоне, вионье

2807 14007 

ШАТЕНЕ КЮВЕ СПЕСЬЯЛЬ БЛАН
CHATENET CUVEE SPECIALE BLANC
Нормандия / марсан, совиньон блан

2407 12007

ДОМАШНЕЕ ВИНО
HOMEMADE WINE

6007
500мл

11007
1,0л

ХАЗАРД ХИЛЛ СЕМИЛЬОН
HAZARD HILL SEMILLON
Австралия / совиньон блан, семильон

4007 20007

ЛА ЛИНДА ВИОНЬЕ LA LINDA VIOGNER
Аргентина / вионье

3207 16007 

МАЙПО ВИТРАЛЬ ШАРДОНЕ
MAIPO VITRAL CHARDONNAY
Чили / шардоне

3707 18507 

МАЙПО СОВИНЬОН БЛАН
MAIPO SAUVIGNON BLANC
Чили / совиньон блан

2807 14007

МАРКЕС ДЕ РИСКАЛЬ РУЭДА
MARQUES DE RISCAL RUEDA
Риоха / вердехо

4507 22507

ГРАН ФЕУДО ШАРДОНЕ
GRAN FEUDO CHARDONNAY
Наварра / шардоне

3207 16007

ФОРТИУС БЛАНКО FORTIUS BLANCO
Наварра / виура, шардоне

2107 10507

ЛУИ РОДЕРЕР КРИСТАЛЬ
LOUIS ROEDERER CRYSTAL

29 0007

ДОМ ПЕРИНЬОН ВИНТАЖ
DOM PERIGNON VINTAGE

19 0007

МОЭТ Э ШАНДОН БРЮТ ИМПЕРИАЛ
MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL

6 5007

ВДОВА КЛИКО
VEUVE CLICQUOT

6 5007

МАРТИНИ БРЮТ MARTINI BRUT
Италия, белое брют

27007

МАРТИНИ АСТИ MARTINI ASTI
Италия, белое сладкое

29007

ПРОСЕККО КАЗА ДЕФРА
PROSECCO CASA DEFRA
Италия, белое брют

17007

КАВА КАСТЕЛЬ ЛЬОРД
CAVA CASTELL LLORD
Испания, белое сухое

15007

ФРЕСКЕЛЛО ФРИЗЗАНТЕ БЬЯНКО
FRESCHELLO FRIZZANTE BIANCO
Италия, белое сухое

11007

ФРЕСКЕЛЛО ФРИЗЗАНТЕ РОЗАТО
FRESCHELLO FRIZZANTE ROSATO
Италия, розовое брют

11007

ЛАМБРУСКО LAMBRUSCO
Италия, полусладкое

10007

бокал
150мл

бокал
150мл

«««««

««««

«««

«««

бокал
150мл

бокал
150мл

бутылка
750мл

бутылка
750мл

бутылка
750мл

бутылка
750мл

ИТАЛИЯ ITALY

ФРАНЦИЯ FRANCE

НОВЫЙ СВЕТ NEW WORLD

ИСПАНИЯ SPAIN

ШАМПАНСКОЕ

ИГРИСТЫЕ ВИНА

ПОЛУСЛАДКОЕ

КРАСНОЕ

ИЛИ

ИЛИ

СУХОЕ

БЕЛОЕ

НАШЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПОЛУСУХОЕ

2009

2011

2014

2014

ПОЛУСУХОЕ
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КОКТЕЙЛИ
Cocktails

АПЕРИТИВЫ BEFORE DINNER

ПО ЛЮБОМУ ПОВОДУ ALL DAY

ДИЖЕСТИВЫ AFTER DINNER

АМЕРИКАНО
AMERICANO

кампари, красный вермут, 
содовая по вкусу
2807   ·   250мл

БАКАРДИ
BACARDI

ром Бакарди, гренадин,
лимонный сок
2407   ·   90мл

СУХОЙ МАРТИНИ
DRY MARTINI

джин и сухой вермут
Мартини

3607   ·   90мл

МАНХЕТТЕН
MANHATTAN

виски, красный вермут и 
ангостура

3707   ·   90мл

НЕГРОНИ
NEGRONI

джин, кампари,
красный вермут
3707   ·   250мл

ДАЙКИРИ
DAIQUIRI

ром, сахарный сироп
и сок лайма

2607   ·   120мл

АЛЕКСАНДР
ALEXANDER

Курвуазье V.S., ликер какао
сливки, мускатный орех

4107   ·   120мл

КУАНТРО ТИЗ
COINTREAU TEESE

Куантро, сироп фиалки
и лимонный сок
3207   ·   120мл

КАЙПИРИНЬЯ
CAIPIRINHA

кашаса, тростниковый
сахар и лайм

2507   ·   250мл

МОХИТО
MOJITO

светлый ром, лайм,
мята, содовая
3307   ·   300мл

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ
LONG ISLAND ICED TEA

трипл сек, ром, джин, водка, текила, 
лимонный сок и кола

3907   ·   300мл

КОСМОПОЛИТЕН
COSMOPOLITAN

водка, куантро, клюквенный
и лимонный соки
3407   ·   120мл

МАЙ ТАЙ
MAI TAI

ром, оранж кюрасао, сок
лайма и миндальный сироп

3707   ·   250мл

СЕКС НА ПЛЯЖЕ
SEX ON THE BEACH

водка, персиковый ликер,
апельсиновый и клюквенный сок

2507   ·   250мл

МАРГАРИТА
MARGARITA

текила, трипл сек
и сок лайма

3907   ·   120мл

ТЕКИЛА САНРАЙЗ
TEQUILA SUNRISE

текила, апельсиновый
сок и гренадин
3107   ·   300мл

ДА ВИНЧИ МОХИТО
DA VINCI MOJITO

ром, мята, лайм, лимончелло, содовая и 
сухой вермут
3907   ·   300мл

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
APEROL SPRITZ

Апероль, сухое игристое
вино и содовая
2907   ·   300мл

ОЛД БОЙ
OLDBOY

водка, грейпфрутовый сок,
чили, клубника и корица

2207   ·   250мл

ПИНЬЯ КОЛАДА
PINA COLADA

ром, Малибу, ананасовый
сок и сливки

4507   ·   300мл

ПЛАНТАТОРСКИЙ ПУНШ
PLANTER'S PUNCH
ром, цитрусовый сок,
ангостура и гренадин

3807   ·   300мл

АВИАЦИЯ
AVIATION

ликер мараскино, джин
и сок лайма

3407   ·   90мл

Б-52
B-52

Калуа, Бейлиз и
цитрусовый Куантро

3407   ·   50мл

ЭСПРЕССО МАРТИНИ
ESPRESSO MARTINI

водка, ликер Калуа
и шот эспрессо
2607   ·   90мл

КУЗНЕЧИК
GRASSHOPPER

мятный ликер, ликер
какао и сливки
3007   ·   90мл

ЧЕРНЫЙ РУССКИЙ
BLACK RUSSIAN
водка и кофейный

ликер Калуа
3707   ·   120мл

ЗОЛОТАЯ МЕЧТА
GOLDEN DREAM

Галлиано, трипл сек,
апельсиновый сок и сливки

2407   ·   90мл

РЖАВЫЙ ГВОЗДЬ
RUSTY NAIL

шотландский виски
и Драмбуи

3907   ·   90мл



АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Alcoholic drinks

ГЛЕНМОРАНДЖИ НЕКТАР Д'ОР
GLENMORANGIE NECTAR D'OR

8707 

ГЛЕНМОРАНДЖИ КИНТА РУБАН
GLENMORANGIE QUINTA RUBAN

6907 

ГЛЕНМОРАНДЖИ ОРИДЖИНАЛ
GLENMORANGIE ORIGINAL

5107 

ЧИВАС РИГЛ 18 Y.O. CHIVAS REGAL 18 Y.O. 7907 

ЧИВАС РИГЛ 12 Y.O. CHIVAS REGAL 12 Y.O. 4807 

ДЖОННИ УОКЕР БЛЭК ЛЕЙБЛ
JOHNNY WALKER BLACK LABEL

4807 

ДЖОННИ УОКЕР РЭД ЛЕЙБЛ
JOHNNY WALKER RED LABEL

2907

ФЭЙМОС ГРАУС FAMOUS GROUSE 2507

ХЕННЕССИ HENNESSY 4607 8007 18007 

КУРВУАЗЬЕ COURVOISIER 4507 6207 16007 

МАРТЕЛЬ MARTELL 4507 6207 

РЕМИ МАРТЕН REMI MARTIN 5007 6107 

ГРАППА НОНИНО GRAPPA NONINO 3807 

АРАРАТ 5« ARARAT 5« 2407 

КАЛЬВАДОС ПЕР МАГЛУАР 
CALVADOS PERE MAGLOIRE

4407 

ПИСКО ПОЗО САНТО PISCO POZO SANTO 2907 

ЛАРИОС ПРЕМИУМ 12 LARIOS PREMIUM 12 2207 

БИФИТЕР BEEFEATER 2707 

БОЛС ЖЕНЕВЕР BOLS GENEVER 2607 

ГОРДОНС GORDONS 2707 

БЕЛУГА BELUGA 2507 

КАУФФМАН KAUFFMAN 2007 

АБСОЛЮТ ABSOLUT 1907 

ФИНЛЯНДИЯ FINLANDIA 1807 

РУССКИЙ СТАНДАРТ ПЛАТИНУМ
RUSSIAN STANDARD PLATINUM

1607

РУССКИЙ СТАНДАРТ ГОЛД
RUSSIAN STANDARD GOLD

1407

РУССКИЙ СТАНДАРТ RUSSIAN STANDARD 1207

ПАТРОН АНЬЕХО PATRON ANEJO 3407 

ПАТРОН РЕПОСАДО PATRON REPOSADO 3107 

ПАТРОН СИЛЬВЕР PATRON SILVER 2807 

ОЛЬМЕКА OLMECA 3007 

ХОСЭ КУЭРВО JOSE CUERVO 3007 

САУЗА SAUZA 2607 

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 7 ЛЕТ
HAVANA CLUB ANEJO 7 ANOS

5007 

ГАВАНА КЛАБ БЛАНКО
HAVANA CLUB BLANCO

2207 

ПИРАТ X.O. PYRAT X.O. 2807 

БАКАРДИ BACARDI 2307 

БРУГАЛ XV BRUGAL XV 4007 

БРУГАЛ АНЬЕХО BRUGAL ANEJO 2507 

КАПИТАН МОРГАН
CAPTAIN MORGAN

2507 

ДЖЕМЕСОН JAMESON 3007

ТАЛЛАМОР ДЬЮ TULLAMORE DEW 2407

БУШМИЛЛС BUSHMILL'S 3007

МЭЙКЕРС МАРК MAKER'S MARK 4207

ДЖЕК ДЭНИЕЛС JACK DANIEL'S 3507

ДЖИМ БИМ JIM BEAM 2607

порция
50мл

порция
50мл

порция
50мл

порция
50мл

порция
50мл

порция
50мл

порция
50мл

ВИСКИ WHISKY КОНЬЯК COGNAC

БРЕНДИ BRANDY

ДЖИН GIN

ВОДКА VODKA

ТЕКИЛА TEQUILA

РОМ RUM

ШОТЛАНДИЯ SCOTLAND       V.S.        V.S.O.P.      X.O.

ИРЛАНДИЯ IRELAND

СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ USA

Уже почти 200 лет шотландский бренд из региона Speyside
является главным представителем односолодового виски

12 Y.O. 15 Y.O. 18 Y.O.

5507 6707 12007

МАКАЛЛАН  MACALLAN
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GOLD

BLACK

BLACK

GOLD

GOLD

BLANCO

BLANCO

GOLD

BLANCO

BLANCO


